Hochschule Ostwestfalen-Lippe University of Applied Sciences

Verkündungsblatt der Hochschule Ostwestfalen-Lippe

37. Jahrgang – 23. Oktober 2009 – Nr. 13

Zweite Satzung zur Änderung der Bachelorprüfungsordnung für den Studiengang Medienproduktion an der Hochschule Ostwestfalen-Lippe (BPO Medienproduktion)

vom 22. Oktober 2009

Herausgeber: Präsidium der Hochschule Ostwestfalen-Lippe

Redaktion: Dezernat I, Hochschule Ostwestfalen-Lippe, Liebigstraße 87, 32657 Lemgo

Zweite Satzung zur Änderung der Bachelorprüfungsordnung für den Studiengang Medienproduktion an der Hochschule Ostwestfalen-Lippe (BPO Medienproduktion)

vom 22. Oktober 2009

Auf Grund des § 2 Abs. 4 und des § 64 Abs. 1 des Gesetzes über die Hochschulen des Landes Nordrhein-Westfalen (Hochschulgesetz - HG) vom 31. Oktober 2006 (GV. NRW. S. 474), zuletzt geändert durch Gesetz vom 12. Mai 2009 (GV. NRW. S. 308), hat die Hochschule Ostwestfalen-Lippe die folgende Satzung erlassen:

Artikel I

Die Bachelorprüfungsordnung für den Studiengang Medienproduktion an der Hochschule Ostwestfalen-Lippe vom 22. Mai 2006 (Verkündungsblatt der Fachhochschule Lippe und Höxter 2006/Nr. 12), zuletzt geändert durch Satzung vom 15. Juli 2009 (Verkündungsblatt der Hochschule Ostwestfalen-Lippe 2009/Nr. 7), wird wie folgt geändert:

- 1. § 24 wird wie folgt geändert:
 - a) Abs. 4 erhält folgende Fassung:
 - "(4) Der Nachweis des Bestehens der studienbegleitenden Prüfungen in den Fächern:
 - Mathematik.
 - Grundlagen der Informatik,
 - Grundlagen der Gestaltung 1,
 - Medientechnik.
 - Grundlagen der Bildverarbeitung,
 - Grundlagen der Betriebswirtschaft

ist Zulassungsvoraussetzung für alle studienbegleitenden Prüfungen in den Pflicht- und Wahlpflichtfächern, für die in der Anlage 1 das vierte bis sechste Semester angegeben ist, einschließlich des Medienprojekts A und des Medienprojekts B."

- b) Abs. 5 (alt) wird gestrichen.
- c) Der bisherige Abs. 6 wird Abs. 5 (neu).

Artikel II

- (1) Diese Satzung wird im Verkündungsblatt der Hochschule Ostwestfalen-Lippe veröffentlicht. Sie tritt am Tag nach der Veröffentlichung in Kraft.
- (2) Die durch diese Satzung geänderte Fassung der Prüfungsordnung findet auf alle Studierenden Anwendung, die ab Wintersemester 2009/2010 für den Bachelorstudiengang Medienproduktion an der Hochschule Ostwestfalen-Lippe eingeschrieben werden.

Diese Satzung wird nach Überprüfung durch das Präsidium der Hochschule Ostwestfalen-Lippe und auf Grund des Beschlusses des Fachbereichsrats des Fachbereichs Medienproduktion vom 06. Oktober 2010 ausgefertigt.

Lemgo, den 22. Oktober 2009

Der Präsident der Hochschule Ostwestfalen-Lippe

Prof. Tilmann Fischer